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En este documento, de contener datos de carácter personal objeto de protección, 
éstos se encuentran omitidos o sustituidos por asteriscos (*) o por PARTICULAR, en 
cumplimiento de la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos 
personales y garantía de los derechos digitales.

ACTA 05/2023

SESIÓN EXTRAORDINARIA PLENO DÍA 6 DE JUNIO DE 2023.

ASISTENTES:
SR. ALCALDE-PRESIDENTE:
D. José Luis Villanueva Villanueva (GMS)
 
CONCEJALES:
 
GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA:
D. Cándido Barba Ruedas (GMS)
D. Pedro Morena Alañón (GMS)
Dª. Araceli Valbuena Cofrade (GMS)
 
GRUPO MUNICIPAL POPULAR:
Don Luis María Sánchez Ciudad (GMPP)
D. Donato Morena Alcaide (GMPP)
Dª. Rocío Alcaide Pardo (GMPP)
Dª. María Elena Pardo Ciudad (GMPP)
 
GRUPO MUNICIPAL CIUDADANOS:
D. Fulgencio Flox Rodríguez (GMC)
 
EXCUSAN SU ASISTENCIA:
 
SECRETARIO-INTERVENTOR:
D. Juan Carlos García Sánchez

En Aldea del Rey, siendo las ocho horas y treinta y cuatro minutos del día 
indicado, previa convocatoria girada al efecto, se reúnen en la Casa Consistorial, los 
concejales anteriormente reseñados, al objeto de celebrar sesión de carácter 
extraordinario del Pleno de este Ayuntamiento, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde-
Presidente don José Luis Villanueva Villanueva, asistido del Secretario-Interventor de la 
Corporación, siendo los asuntos a tratar los comprendidos en el Orden del Día.

Siendo las 20:34 Horas de este día 6 de Junio, vamos a dar comienzo a este 
Pleno Ordinario del Ayuntamiento de Aldea del Rey. 
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Como siempre dar la bienvenida a todos los asistentes a este Pleno, en primer 
lugar a los Concejales del Partido Popular, con su Portavoz a la cabeza Luis María 
Sánchez Ciudad. Bienvenidos.

Al Concejal de Ciudadanos y socio del Equipo de Gobierno, Fulgencio Flox 
Rodríguez. Bienvenido.

A mis compañeros del Partido Socialista, Araceli Valbuena, Pedro Morena y 
Cándido Barba. Bienvenidos también.

A nuestro Secretario, Juan Carlos García, que como siempre nos guiará y 
asesorará para conducir a buen puerto el Pleno.

Y a todas las personas que posteriormente nos verán por televisión, un saludo.
Comprobado por Secretaría-Intervención la existencia de cuórum suficiente 

para la válida constitución del Pleno, a tenor de lo establecido en el artículo 90.1) del 
Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de 
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, por el Sr. 
Alcalde-Presidente se declara abierta la Sesión, y a continuación se procede a tratar los 
asuntos incluidos en el

ORDEN DEL DÍA

PARTE DISPOSITIVA

1º.- (PL015/23) APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LOS BORRADORES DE ACTA DE 
LAS SESIONES ANTERIORES DE FECHA 11 DE ABRIL Y 28 DE ABRIL DE 2023.
        No siendo necesario proceder a su lectura en este acto por haberse remitido 
previamente copia del expresado borrador a los miembros corporativos, la Presidencia 
pregunta si se desea formular alguna observación o rectificación.
         No se formulan observaciones y se someten a votación los borradores de acta 
de sesiones anteriores de fecha 11 y 28 de abril y se acuerdan sus aprobaciones por 
unanimidad de los corporativos presentes procediendo su definitiva transcripción 
reglamentaria conforme a lo dispuesto en la regla tercera del artículo 199 del 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 
Locales.

PARTE DE CONTROL DE ÓRGANOS DE GOBIERNO

2º.- TOMA DE CONOCIMIENTO DE RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA Y 
ACUERDOS DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL.

Se toma conocimiento de todas las resoluciones de Alcaldía y acuerdos de la 
Junta de Gobierno hasta la fecha de la convocatoria, sin que se formulen 
observaciones al respecto por los grupos municipales.

3º.- INFORMES DE ALCALDÍA.
No se formulan informes por la Alcaldía-Presidencia.
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4º.- RUEGOS Y PREGUNTAS.
Por la Presidencia del Pleno se indica que este será el último pleno operativo de 

la legislatura y procede a ceder la palabra a los portavoces de los Grupos Municipales 
por si consideran pertinente efectuar alguna intervención de despedida de la 
legislatura.

En primer lugar, cede la palabra a don Luis María Sánchez Ciudad en calidad de 
Portavoz del Grupo Municipal Popular.

Toma la palabra para, en primer lugar, despedir a los corporativos que se van 
como son Mª. Elena Pardo Ciudad y don Fulgencio Flox Rodríguez, agradeciendo su 
esfuerzo y dedicación en beneficio de los ciudadanos de Aldea del Rey.

En segundo lugar, trasmitir la felicitación de su grupo al Partido Socialista 
Obrero Español por la victoria en las elecciones municipales recientemente celebradas, 
y destaca el buen resultado del Partido Popular en las elecciones autonómicas 
celebradas.

Una vez constituida la nueva corporación su grupo estará a disposición de 
ofrecer la colaboración necesaria para la gestión de estos cuatro años, y desea suerte 
al nuevo equipo de gobierno, ya que su suerte será la suerte de los aldeanos y 
aldeanas.

Por la Presidencia se indica el agradecimiento por sus palabras y cede la palabra 
a don Fulgencio Flox Rodríguez en calidad de Portavoz del Grupo Municipal de 
Ciudadanos, que pasa a leer su intervención, con el siguiente detalle literal:

“Buenas tardes a todos, Sr. Alcalde, Sr. Secretario, resto de compañeros 
de la corporación, aldeanos y aldeanas.

En primer lugar, saludar y dar la enhorabuena al nuevo alcalde electo, 
Cándido Barba, y al Partido Socialista de Aldea del Rey, como ganador de 
las elecciones locales 2023/2027.

También me gustaría dejar claro que este discurso de despedida, en 
principio estaba preparado para el día 12 de mayo, es decir, antes de las 
últimas elecciones locales del pasado 28 de  mayo.

Siendo así, hoy es un día muy especial para mí, hoy no solo  es el último 
pleno de la legislatura, es mi último pleno.

Hoy quiero dar las gracias a todos los vecinos de aldea del rey que 
confiaron en mí, en distintas etapas para representarles en el ayuntamiento 
en estos más de veinte años,…con su apoyo he podido participar 
defendiendo, de una manera u otra los intereses de todos los aldeanos y 
trabajar para intentar  mejorar su calidad de vida.

Quiero dar las gracias , a los cuatro alcaldes y más de 50 concejales que 
he tenido de compañeros, que de una manera u otra y  de todos ellos  me 
he enriquecido y he aprendido valores y principios en el objetivo común de 
trabajar por y para los aldeanos, independientemente de nuestras ideas o 
colores. 
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Quiero agradecer el tiempo y espacio que he compartido con los 
trabajadores del ayuntamiento tanto los activos como los que se han 
jubilado, así como los que eventualmente hemos coincidido en el tiempo.  
No quisiera olvidarme de nadie, y por eso quizás es mejor no dar nombres, 
la lista podría ser casi interminable, aunque como dice el refrán “el roce 
hace el cariño” y he tenido la suerte de trabajar mano a mano con casi 
todos. 

También al resto de administraciones que reportábamos directamente 
como la Mancomunidad de Campo de Calatrava, la Diputación  Provincial  y 
las distintas delegaciones de la Junta de Comunidades de Castilla-La 
Mancha, el respeto, trato y el reconocimiento ha sido  mutuo, gracias.

Quiero dar las gracias a mi familia, en especial a mi mujer Mª. Carmen ,a 
mis hijos y amigos que estuvieron al pie del cañón y me han apoyado en 
todo este tiempo…, han sido posiblemente los mejores años de mi vida 24, 
casi la mitad desde que tengo uso de razón. Años no siempre fáciles, pero 
que de momento me dejan una satisfacción personal de aprendizaje y 
trabajo por y para  aldea del rey que me han servido para realizarme como 
persona y como profesional en la política local.

Hoy con su permiso me voy a permitir “hablar de mi libro”; 24 años dan 
para mucho y se pueden defender los derechos y trabajar para mejorar la 
calidad de vida de los aldeanos desde distintas ópticas, como equipo de 
gobierno dentro del partido popular, desde la oposición y gobernando en 
pacto con el Partido Socialista; no quisiera que el recuerdo de mi trabajo 
quedara solo en los conseguidos en festejos y deportes.

Y a las pruebas me remito:
Utilizando como fórmula de trabajo la gestión, la gestión mixta público-

privada, a través de acuerdos, a dos bandas. Con el objetivo de optimizar 
los resultados sin tener que depender solo de las posibles subvenciones de 
otras administraciones, que también la dedicación, la constancia, el tesón y 
sobre todo, trabajo, trabajo, trabajo…

Voy a pasar a recordar por áreas nuestra participación, directa o 
indirecta en cada asunto que pusimos en marcha, actualizamos o 
cambiamos:
Festejos y celebraciones lúdicas;

Septiembre
 conciertos primera línea campo de fútbol
 peñas más de 1400 personas implicadas en un programa que eran 

protagonistas
 toros novillada y corrida de toros fiesta de las peñas
 recinto ferial  en calle castilla ,feriantes y chiringuitos, barra de bar 

orquestas y verano
 grandes orquestas de castilla-la mancha
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 día de la bicicleta
 participación por primera  vez libro de festejos asociaciones club y 

hermandades
 subasta de barras del parque
 elección de miss y míster  aldea del rey

San Jorge
 impulsar referéndum fin de semana / 23 de abril
 feriantes en la plaza
 grandes orquestas en el pabellón 
 bailes del vermú por la mediodía
 encuentro de bandas de trompetas y tambores
 subasta barra de orquestas

San Isidro
 recuperar la romería desaparecida en décadas
 orquestas  noche anterior y por la tarde al día siguiente
 barra de bar
 feriantes
 concurso tractores
 trenecillo

Carnavales
 desfile del domingo con comparsas locales y de calzada
 haciendo partícipe a todas las asociaciones y peñas, a todo tejido social, 

colegio público, etc.,
 subasta barra orquestas

Semana Santa
 libro programa imprenta diputación
 primera solicitud declaración de interés turístico regional del nuestro 

prendimiento  como tal 
 corte de calles haciéndolas peatonales al público 
 graderío portátil en la plaza
 parking disuasorio para los visitantes
 subvención cuatro mil euros-doble-desde 2019
 24 años acompañándolos en procesiones

Navidad
 bailes día nochevieja y noche de reyes
 nuevo alumbrado decorativo
 hacer partícipe a todas las asociaciones del tejido social
 subasta barra de orquestas

Deportes
Actividades
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 puesta en marcha torneo fútbol 7 senior/ infantil/ alevín y benjamín( 
viernes- sábado-/ domingo meses de julio y agosto)pioneros en la provincia 
16 años 

 liga de fútbol sala local, equipos de la comarca
 maratones provinciales y regionales de fútbol sala y fútbol 7, incluso con 

equipos de otras comunidades.
 modernización y profesionalización de las escuelas deportivas siendo 

pioneros en la fórmula de explotación 
 campus de formación deportiva de carácter provincial en cuatro deportes 

de nuestras escuelas deportivas ,fútbol sala gimnasia rítmica y voleibol
 reconocimiento comarcal y provincial
 galas del deporte 2011 ( 1º hasta 1970 b/n y a partir 1980 color)                                     

2023( resumen 2019/2023)
 Club Deportivo Aldea del Rey 3 etapas (Salvador Asensio/ Darío Martín/ 

equipo juvenil)
Instalaciones

 adaptación del pabellón del tipo c  a los nuevos tiempos
 primera reforma integral campo de fútbol nuevo césped /nueva piscina/ 

solárium/ riegos artificiales/ nuevos espacios para el público.
 pista polideportiva aire libre plan e parque
 nuevo alumbrado/ nuevos banquillos/  nuevos asientos y barandillas 

protectora
 nuevos vestuarios campo de fútbol independientes de la piscina

Piscina municipal
 pioneros y “valientes” en la gestión durante el  covid-19
 gestión  publico /privada :organización mantenimiento actividades 

paralelas para todas las edades y publico
 récord abonos / ingresos en la temporada verano 2022

Urbanismo / obras
 calle Quevedo (apertura 1ªfase)
 14 viviendas promoción pública/ gente joven
 alumbrado público 1ª fase y 2ª fase replanteo y mejoras

Juventud
 centro de actividades juveniles
 escuela de formación mancava
 implicación de las peñas en organización del programa de fiestas
 cursos de formación y empleo (cocina)
 excursiones a parques de atracciones, la nieve, partidos de futbol 1ª  

división, etc.
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Promoción económica
 grabación y retransmisión de los plenos en televisión local y en la web del 

ayuntamiento
 creación de la asociación de empresarios de aldea del rey
 creación de la agencia de desarrollo local
 proyecto hermanamiento Clapiers
 proyecto europeo regiones aeroportuarias -Interreg III rte–representado al 

reino de España conjuntamente con Ballesteros de Calatrava
 representación y defensa de la mancomunidad del campo de 

calatrava/vicepresidente formación y Omic
 consolidación del puesto de trabajo que no existían o estaba a media 

jornada
 proyecto de creación del centro de día en la residencia de mayores
 fomento del castillo de calatrava con campañas de prensa, colegios, 

asociaciones de vecinos y asociaciones de empresarios.

Alguien dijo  en  estos años, en una presentación  con representantes de 
otros ayuntamientos incluso de otros países, que: “Fulgencio Flox, había 
participado en la mayoría de los proyectos y avances más importantes que 
ha tenido Aldea del Rey en los últimos 20 años”,…

Hay quien puede tacharme de egocéntrico después de escuchar mis 
palabras, pero también deben entender que me canse de hacer el trabajo 
para que otros se llevaran  los méritos.

La modestia es la madre de las injusticias y yo me considero una persona 
humilde pero no esclavo, ni  siervo de ningún poder, ni de ningún partido.
  Es el momento de dar un paso a un lado y no solo no presentarme en las 
últimas elecciones locales, obvio a fecha de hoy, 

Me voy con la conciencia tranquila de haber trabajado cada día por y 
para cada uno de los aldeanos, mis siglas de identidad han sido “Aldea del 
Rey”, llevar a mi pueblo a lo más alto e igualarlo con cualquier pueblo de la 
provincia en actividades y visibilidad, promocionando nuestra cultura, 
nuestra tierra, nuestro castillo, nuestras costumbres, nuestras berenjenas, 
nuestra piscina, nuestras fiestas,… escuchando a cada uno de nuestros 
vecinos, empresarios, etc. 

Me voy con la conciencia tranquila de haber trabajado por mi pueblo a 
sabiendas que le he robado mucho tiempo a mi familia (a la cual he tenido 
implicada desde el primer momento) hasta mi trabajo, incluso mi salud en 
algunos momentos.
 Me voy con la conciencia tranquila de que mereció la pena cada segundo 
que dedique a mi pueblo porque creo que mi pueblo merece la pena y 
mereció la pena trabajar para él. Pero también me voy con la imagen de la 
plaza de mi pueblo llena por una elección de reina de las fiestas, también 
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me voy con la satisfacción de ver una piscina llena de gente disfrutando del 
verano, me voy con la imagen de un recinto ferial lleno de colores de 
camisetas de distintas peñas, me voy con la imagen de una plaza de toros 
hasta la bandera de peñas disfrutando, me voy con la imagen de un campo 
de futbol lleno con gente de mi pueblo disfrutando de un concierto de 
operación triunfo, me voy con la imagen de la vuelta ciclista pasando por 
las calles aldeanas en las que no cogía ni un alma, me voy con la imagen de 
un club deportivo Aldea de Rey ascendiendo de categoría, me voy con la 
imagen de un niño chocándome la mano porque se siente feliz por un 
simple partido de futbol, me voy con la imagen de una noche de niebla y 
nuestro pabellón lleno con la elección de miss Castilla la Mancha, en 
definitiva me voy tranquilo. 

Por lo que desde el día 18 de junio presentaré mi baja como afiliado a  
Ciudadanos, posiblemente eran otros tiempos cuando comenzamos esta 
aventura existía un gran desgaste del bipartidismo a todos los niveles, pero 
igual que fuimos uno de los pioneros a nivel provincial en incorporarnos a 
este proyecto, creo que ha llegado el momento de dejarlo, una gran 
solución que pudo ser, pero no fue y no sólo por circunstancias de aguas 
arriba.

Posiblemente el tiempo dirá si el bipartidismo era y es lo menos malo.
Aún no lo tengo decidido del todo pero si las circunstancias son 

favorables trataré de seguir involucrado en el tejido social bien en el mundo 
del deporte, en el de la empresa o quién sabe si algo más; ahora toca 
quedarme a un lado reorganizarme por dentro y esperar.

“los tiempos cambian y la clave del éxito es adaptarse a ellos”
Muchas gracias.”

Por la Presidencia se manifiesta su agradecimiento por la intervención del 
portavoz anterior.

El Sr. Presidente don José Luis Villanueva Villanueva se cede la palabra a don 
Cándido Barba Ruedas en calidad de Portavoz del Grupo Municipal Socialista, que pasa 
a leer su intervención, con el siguiente detalle literal:

“Buenas noches a todos compañeras y compañeros de la corporación 
municipal saliente, y un saludo para todas las vecinas y vecinos de la 
localidad que de una u otra forma nos estén siguiendo.

Hoy asistimos al último pleno de la legislatura 2019-2023 que se ha visto 
marcado, como todos ustedes ya conocen, por la pandemia del COVID-19, 
que tanto daño y dolor ha producido en nuestra sociedad.

Hace cuatro años concurrimos a unas elecciones municipales, 
totalmente novedosas para mí y mis compañeros de grupo municipal 
socialista. 
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En mi caso, concreto suponía mi bautizo de fuego en la vida política 
municipal, si bien por mi ocupación profesional no estaba exenta de cierto 
conocimiento de la misma. 

Asumí con orgullo ser el portavoz del grupo municipal socialista en el 
equipo de gobierno, labor que me encomendó nuestro alcalde José Luis 
Villanueva. Porque para mí no hay nada mejor que ser representante 
del pueblo en el ayuntamiento.

Conformamos equipo de gobierno con el apoyo del Grupo Ciudadanos, al 
que públicamente le agradezco su apoyo, y que nos permitió conformar 
gobierno municipal. Y hemos formado un equipo de gobierno, que a veces 
con nuestras discrepancias y diferencias, ha luchado y trabajado pensando 
siempre en el bienestar de nuestros vecinos y vecinas.

Quiero acordarme de la ciudadanía que en el 2019 nos hizo cosechar tan 
buenos resultados y que con el apoyo de Ciudadanos nos permitió 
conformar un gobierno municipal, totalmente distinto al que se venía 
produciendo.

A lo largo de la legislatura, han sido «más los puntos que nos han unido 
que los que nos separaban y agradezco en mi nombre y en el de mis 
compañeros los momentos de unanimidad que se han dado en algunas 
sesiones plenarias para poder seguir avanzando mucho más en beneficio de 
nuestro pueblo

Termina una legislatura en la que quiero resaltar el tono cordial que ha 
habido en la corporación municipal en estos años, más allá de las 
discrepancias y diferencias políticas. Por ello mi reconocimiento personal a 
todos los integrantes de la corporación municipal, así como a los 
portavoces del resto de partidos, Luis María Sánchez Ciudad y Fulgencio 
Flox Rodríguez.

Y pido disculpas a las personas que se hayan podido sentir ofendidas por 
cualquier acción, decisión u omisión. Que en ningún caso era mi intención.

Mi etapa como concejal ha sido un proceso de enseñanza y aprendizaje, 
sobre todo en la gestión municipal, que a veces no resulta tan fácil como la 
gente pudiera imaginar. Pero lo que sí les puedo asegurar que ha sido una 
etapa enriquecedora en lo personal y en lo profesional. Servir al pueblo que 
a uno le ha visto nacer, os juro que es una de las cosas más bonitas que a 
cualquier persona le puede ocurrir.

Ha sido una experiencia enriquecedora por lo que ha supuesto de 
realización personal al poder representar a la gente que te ha visto crecer y 
conocer de primera mano las necesidades de nuestros vecinos y vecinas y 
poner todo el empeño en mejorar la vida de todos».

Quiero tener palabras de agradecimiento y reconocimiento para los 
concejales que nos abandonan. En el caso del Partido Popular doña Mª 
Elena Pardo Ciudad y por parte de Ciudadanos don Fulgencio Flox 
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Rodríguez, mi reconocimiento personal por su dilata trayectoria política al 
servicio de la comunidad.

Pero también empieza una nueva etapa, y quiero acordarme y mostrar 
mi más sincero agradecimiento a las aldeanas y aldeanos que en las 
elecciones del pasado 28 de mayo nos hicieron con su VOTO ganar 
holgadamente las elecciones municipales, y que nos va a permitir formar un 
gobierno con mayoría absoluta en la próxima legislatura, que dará entrada 
a dos nuevos concejales, Julio y Josefa, a los que desde aquí y ahora les doy 
la bienvenida.  Pero también felicitar a toda la población por el alto 
porcentaje de participación obtenido. 

A todos y todas, mi agradecimiento más sincero y profundo.
Muchas gracias.”

Por la Presidencia se agradece la intervención del portavoz del Grupo Socialista 
y procede a leer su intervención en este acto, con el siguiente tenor literal:

“Buenas tardes

Bueno ahora es mi turno.
Yo he sido el Alcalde de nuestro pueblo durante estos últimos cuatro 

años.
Ha sido un orgullo y un honor para mí, en primer lugar representar a 

todos los vecinos de Aldea y en segundo lugar poder presidir durante todo 
este tiempo este Pleno corporativo.

Quiero darles las gracias a todos ustedes por haberme hecho fácil mi 
labor. Ser Alcalde de Aldea no es nada difícil porque la gente de Aldea es 
buena gente.

Quiero pedirle perdón todos aquellos vecinos o vecinas a los que no haya 
podido resolverles sus problemas. Aquellos a los que no he podido atender 
como se merecen. No ha sido mi intención.

A veces por las prisas o por no haber puesto el suficiente esfuerzo o 
empeño,  no he sido capaz de llegar a todos. Desde aquí, les pido 
humildemente perdón.

También, decirles que continuo, con este magnífico Grupo de Concejales 
que va a conformar el nuevo equipo de gobierno, ( y aunque ahora no sea 
el Alcalde), voy a estar a disposición de todos los vecinos y vecinas que 
necesiten de mí.

Con la ayuda de todos, voy a continuar intentando resolver los 
problemas que se planteen dentro de mis nuevas competencias.

Y mis compañeros del Pleno, quiero darles también las gracias porque 
habéis hecho que presidir este órgano haya sido muy fácil.  Con gente como  
vosotros da gusto.

Muchas gracias a todos, Primero por haber respetado, el cargo que 
represento en este Pleno.
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Y Segundo muchas gracias por haber sabido también, respetar a todos 
los Concejales que conformamos este Pleno.

Con nuestras divergencias, que las ha habido  y nuestras distintas formas 
de ver la política, aun así, creo que podemos decir, que esta Legislatura se 
ha caracterizado por el buen entendimiento y el buen comportamiento de 
todos los integrantes del Pleno. 

Os doy, en nombre de todos los vecinos las gracias por vuestro trabajo, 
vuestras aportaciones y vuestro excelente comportamiento.

Para mí, todos los Concejales habéis sido un ejemplo, para nuestros 
vecinos.

Por eso os deseo lo mejor.
Siempre podréis contar conmigo.
También, quiero tener unas palabras de agradecimiento para todos los 

trabajadores del Ayuntamiento, encabezados por nuestro Secretario, Juan 
Carlos.

Todos los empleados de nuestro Ayuntamiento, funcionarios o 
contratados, durante estos cuatro años, que yo he sido Alcalde, han venido 
realizando su labor con empeño y dedicación y por eso quiero tener estas 
palabras de agradecimiento.

Sin ellos, nuestro Ayuntamiento no funcionaría. Son imprescindibles.  Sin  
ellos no habría sido posible sacar a delante muchos proyectos.  Por eso, Sr. 
Secretario, dales las gracias a todos ellos en nombre de esta Corporación. 

Y un recuerdo a mi familia, a mi mujer y a mi hijo, por haber soportado 
mis ausencias. Prometo compensarles las horas que les debo.

Y nada más. Que sigamos todos los vecinos y vecinas de Aldea, como 
hasta ahora, siendo un ejemplo de convivencia.

Muchas gracias.”

Y no existiendo más asuntos a tratar, por el Sr. Alcalde-Presidente se levantó la 
sesión siendo las veintiuna horas y cinco minutos, de lo que, como Secretario-
Interventor, doy fe.

Vº Bº EL SECRETARIO-INTERVENTOR,
LA ALCALDÍA-PRESIDENCIA

José Luis Villanueva Villanueva
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